



УТВЕРЖДАЮ

Министр образования и науки
Архангельской области

О.В. Полухин
2020 года

ПОЛОЖЕНИЕ
о региональном этапе Всероссийского конкурса
творческих, проектных и исследовательских работ учащихся
«#ВМЕСТЕЯРЧЕ»

1. Общие положения

Региональный этап Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВМЕСТЕЯРЧЕ» (далее – Конкурс) проводится в рамках государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области», утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 12 октября 2012 года № 463-пп.

Целями и задачами Конкурса являются:

расширение и закрепление ключевых знаний учащихся об экологии и энергосбережении, в том числе современных энергосберегающих технологиях в области освещения, источников света и световых явлений, современных способах выработки электроэнергии, сортировки, переработки и утилизации отходов;

формирование творческого мышления, развитие интеллектуальных способностей учащихся;

раскрытие для учащихся ценностного содержания окружающего мира, формирование активной жизненной позиции обучающихся;

повышение исследовательского и познавательного интереса детей к теме энергосбережения, развитие культуры сбережения энергии;

развитие культуры бережного отношения к окружающей среде.

2. Организаторы Конкурса

Организаторами Конкурса являются:

министерство образования и науки Архангельской области;

государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества» (далее – ГБОУ «ДДЮТ»).

Общее руководство организацией и проведением Конкурса осуществляется организационным комитетом (далее – Оргкомитет), в состав которого входят представители организаторов.

3. Участники Конкурса

К участию приглашаются воспитанники дошкольных образовательных учреждений, обучающиеся образовательных организаций Архангельской области в возрасте от 7 до 18 лет.

4. Содержание, сроки и порядок проведения Конкурса

Конкурс проводится по двум номинациям:

конкурс рисунков и плакатов по теме «Как современная энергетика и новые виды энергии изменили жизнь человека?» (для воспитанников дошкольных образовательных учреждений, обучающихся в возрасте от 7 до 10 лет).

конкурс творческих и исследовательских проектов по теме «Обучающая интерактивная разработка для школьников» (для обучающихся в возрасте от 17 до 18 лет).

Для участия в Конкурсе участники должны зарегистрироваться, полностью и верно заполнить данные о себе и своей работе в личном кабинете на сайте Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВМЕСТЕЯРЧЕ» по ссылке <https://xn--b1agaaba0af1cwe.xn--plai/etapi-i-sroki/Конкурса> (вкладка «Принять участие»).

Отсутствие полной и достоверной информации от участника Конкурса влечет за собой отказ в приеме всех его работ, выставленных на Конкурс.

Конкурсные работы необходимо разместить в личном кабинете в срок с 18 июня до 15 октября 2020 года.

Номинация «Конкурс рисунков и плакатов» по теме «Как современная энергетика и новые виды энергии изменили жизнь человека?»

Работы должны быть представлены в формате не менее А4 и не более

А3.

Рисунок должен:

соответствовать заявленной теме Конкурса «#ВместеЯрче»;

иметь название (по желанию автора);

быть выполнен на бумаге формата А4 или формата А3;

быть ярким, красочным, выполнен карандашами, фломастерами и/или красками.

В дополнение к рисунку возможно использование аппликации для придания объёма изображению.

Форма и содержание плаката:

плакат выполняется на листе ватмана в вертикальном положении; необходимо соблюдать грамотное расположение фрагментов плаката.

Содержание плаката должно включать в себя:

заголовок;

яркую эмблему-рисунок, соответствующую тематике Конкурса.

Все работы должны быть выполнены непосредственно самим ребенком под руководством родителя (законного представителя), педагога, воспитателя и соответствовать тематике Конкурса.

Загружаемые в электронную систему оценки работ (далее – ЭСОР) файлы с работами участников должны быть только в форматах JPG, BMP, TIFF или PDF.

Номинация «Конкурс творческих и исследовательских проектов»

В рамках данной номинации рассматриваются творческие и исследовательские проекты, представленные в форме интерактивной настольной или компьютерной игры, демонстрационной установки, компьютерного/мобильного приложения, направленные на (по выбору участника):

наглядную демонстрацию физических законов, используемых в энергетике на этапах генерации, передачи и распределения энергии;

демонстрацию работы существующих и разработку новых перспективных технологий в области потребления энергетических ресурсов, позволяющих обеспечить более эффективное использование энергии;

привлечение внимания к проблеме бережного отношения к энергии и природным ресурсам, значимости энергетики для устойчивого развития человечества, повышения качества жизни граждан.

Все предлагаемые проекты должны отвечать требованию практической реализуемости.

Проект должен состоять из следующих частей:

титульный лист (полное название учреждения; название проекта, автор проекта, руководитель проекта (Ф.И.О. полностью, занимаемая должность, звания);

краткая аннотация проекта;

описание проекта (текстовое или текстовое и графическое) с возможным делением на разделы/главы;

ожидаемые результаты;

практическая значимость результатов;

возможности эффективного использования результатов проекта.

Загружаемые в ЭСОР файлы с проектными работами участников должны быть только в форматах PDF, ODT или MS Word.

5. Критерии оценки

Критерии оценки конкурсных работ представлены в Приложении.

6. Жюри Конкурса

Состав жюри определяется оргкомитетом Конкурса.

7. Награждение победителей и призеров Конкурса

Все участники Конкурса получают свидетельства участников Конкурса. Жюри определяют победителя (1 место) и призеров (2 и 3 место) в вышеуказанных номинациях, которые награждаются дипломами министерства образования и науки Архангельской области.

8. Контактная информация

Адрес оргкомитета: 163000, г. Архангельск, набережная Северной Двины, д.73, ГБОУ «ДДЮТ», каб. 77, отдел организационно-творческой работы.

Координаторы: Ластина Елена Александровна, начальник отдела организационно-творческой работы; Кузьмина Юлия Анатольевна, педагог-организатор, тел/факс (8182) 65-53-68, e-mail: org@pionerov.ru.
